

BAŞKENT'TE YAŞAYAN OSMANİYE'LİLER ANLAMLI GÜNDE BULUŞTU...



Ankara'da yaşayan Osmaniye'liler, 7 Ocak Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluş günü dolayısıyla bir araya geldiler. Tarım ve Orman Başkanlığına ait Anadolu Sofrasında gerçekleşen buluşmada, hemşehriler hasret giderdi. Etkinliği organize eden Ali Arısoy ve Aslı Nacar Ankara'da yaşayan tüm Osmaniye'lileri bir araya getireceklerini belirterek

bir açıklama yaptılar.»
BULUŞMA DAYANIŞMAYI PEKİŞTİRDİ.
"Osmaniye'mizin kurtuluş günü olan 7 Ocak'da geleneksel hale getirdiğimiz buluşmalarımız yalnızca bir etkinlik değil, Osmaniye'liler arasındaki birlik ve dayanışmanın güçlendiği bir buluşma oldu. Bu organizasyonlarımız için özverili bir çalışma yürütüyoruz.

Programımız boyunca Ankara'da yaşayan hemşehrilerimiz birbiriyle tanışma fırsatı buluyor. Bu birliktelik bizim için büyük bir güç kaynağı oluyor. Daha kapsamlı buluşmalar içinde ayrıca çalışmalarımız var.
Katılımlarıyla bizleri yalnız bırakmayan tüm hemşehrilerimize ve dostlarımıza teşekkür ediyoruz.»
ZEHRA BALCILAR

DEMİROĞLU: "ALTYAPI, KONUT VE SANAYİDE ÖNEMLİ MESAFE KAYDETTİK"



Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, ilçenin coğrafi konumu, ekonomik potansiyeli ve altyapı yatırımlarıyla dikkat çektiğini söyledi. "Denize 1,5 saat, yaylalara yarım saat mesafedeyiz. Tüm ihtiyaçlarımızı karşılayabileceğiniz bir ilçe haline geldik" dedi. Demiroğlu, ilçenin uzun yıllar tarım ve hayvancılıkla geçindiğini, ancak Kadirli OSB ve kurulacak Sumbas OSB ile sanayi yatırımlarının arttığını belirtti. "Bu gelişmeler sosyal yaşamı da olumlu etkiliyor. Gençlere sportif, halka kültürel etkinlikler düzenliyoruz" ifadelerini kullandı. Altyapı çalışmalarında önemli ilerleme kaydettiklerini vurgulayan Başkan Demiroğlu, "Kanalizasyon, içme suyu hatlarını yeniledik, arıtma tesisimizi kurduk, doğalgaz hattımız çekiliyor. TOKİ projeleriyle konut ihtiyacını karşılıyoruz" dedi. Sumbas OSB'nin ilçeye büyük değer katacağını belirten Demiroğlu, "1310 dönümlük alanda 1314 yatırımcımız başvurdu. En kısa sürede faaliyete geçireceğiz. OSB ile Sumbas dünyaya açılacak" diye konuştu. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



SILA

12 OCAK 2026 PAZARTESİ - SAYI 6381 - K. TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 7.00 ₺

ADEM KURSLARI KADINLARA GELİR KAPISI OLDU



DEVAMI 2'DE

BİLEN OTO YEDEK PARÇA HİZMETE GİRDİ

Kadirli'de Sanayi sitesi içerisinde Bilen Oto Yedek Parça ve Servis hizmeti veren iş yeri açıldı. Açılışa Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, İlçe Tarım Müdürü Fatin Rüştü Özser, Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası Başkanı Ali Tüfekçi Siyasi Parti İlçe Başkanları ile kalabalık bir davetli topluluğu katıldı. Açılışta konuşan Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, iş yerini açan Mehmet Bilen'e bereketli bol kazançlar diliyorum diyerek hayırlı olsun temennisinde bulundu.

Bilen Oto Yedek Parça Ve Servis işyeri sahibi Mehmet Bilen ise açılışa katılarak bizleri yalnız bırakmayan herkese teşekkür etti.
EFENDİ ERKAYIRAN



BAŞKAN OICAR'DAN "15 TATİL"DE ÜCRETSİZ TENİS ETKİNLİKLERİNE DAVET

Kadirli Belediyesi, öğrencilerin ara tatilini eğlenceli ve verimli geçirmesini sağlamak için ücretsiz tenis etkinlikleri düzenliyor. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, sporla büyüyen, sağlıklı ve mutlu bir nesil için 15 tatili süresince çocukları tenisle buluşturmayı planladıklarını belirterek, "Çocuklarımızın tatilini hem eğlenceli hem de verimli geçirmesi için oyun temelli, ücretsiz çocuk tenis eğitimi başlıyor. 15 tatil boyunca çocuklarımızı tenisle buluşturuyoruz." dedi. Kursa katılacakların 16 Ocak Cuma gününe kadar Cemalpaşa Mahallesi'ndeki Kadirli Belediyesi Spor Tesislerine başvurmalarını isteyen Başkan Olcar, kontenjanın sınırlı olduğunu kaydetti. **ÖMÜR KILIÇ**



"BÜLENT BAŞKAN" GÜVEN TAZELEDİ..

Kadirli Manavlar ve Pazarcılar Esnaf Odası seçimlerine tek aday olarak girerek güven tazeleyen Bülent Haytoğlu'nu tebrik ediyor, kendisine ve yönetimine yeni dönemde başarılar diliyoruz..



KESKİN VE KALAY AİLELERİNİN TALEP VE İHTİYAÇLARI DİNLEDİ



Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, hane ziyaretleri kapsamında Şehit İbrahim Kundakçı Mahallesi ile Hardallık Köyü'nde yaşayan Keskin ve Kalay ailelerini ziyaret etti. **DEVAMI 4'DE**

"KAYMAKAM DOLU" GAZETECİLERLE BİRARAYA GELDİ.

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla ilçede görev yapan ajans muhabirleri, yerel gazete sahipleri ve internet haber sitesi sahipleri ile biraraya geldi. Kadirli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya, cemiyet üyeleri ile gazetecilerin katıldığı toplantıda Kadirli üzerine konuşuldu. Kaymakam Dolu, davete icabet eden Cemiyet ve Çalışan Gazetecilere teşekkür etti. Günün anısına hatıra fotoğrafı çekildi. Gazeteciler ise davetten dolayı Kaymakam Dolu'ya teşekkürlerini iletiler.
MENDERES ÖZAT



OSMANİYE OSB OTEL, PROJESİ İÇİN RADISSON İLE İMZALAR ATILDI

Türkiye'nin en önemli organize sanayi bölgelerinden biri olan Osmaniye Organize Sanayi Bölgesi (OSB) içerisinde yapılması planlanan otel projesi için Osmaniye OSB ile Radisson Oteller Grubu arasında imzalar atıldı.

Osmaniye Organize Sanayi Bölge Müdürlüğü tarafından, sanayicilerin ihtiyaç ve beklentilerini merkeze alan kapsamlı anket çalışmaları sonucunda bölgeye değer katacak önemli bir yatırım daha hayata geçiriliyor. Bu kapsamda, Osmaniye OSB sınırları içerisinde, bölgenin artan iş hacmi ve ziyaretçi potansiyeli dikkate alınarak planlanan otel projesi için Osmaniye OSB ile Radisson Oteller Grubu arasında imzalar atıldı.

Proje kapsamında açıklamalarda bulunan Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, "Osmaniye Organize Sanayi Bölgemiz; bugün güçlü bir üretim, ihracat ve

lojistik trafiğini yönetiyor. Bu ekosistemin sağlıklı işlemesi hem bölgemiz hem de ülkemiz için büyük bir önem taşıyor. Bu sebeple sanayinin sadece üretimle değil, hizmet altyapısıyla da desteklenmesi gerekiyor. Bu anlayışla hayata geçirilen proje; Osmaniye OSB'nin yatırımcı dostu vizyonunu güçlendirecek; bölgenin cazibesini, rekabet gücünü ve kurumsal niteliğini daha da ileriye taşıyacaktır" dedi.

Projenin sanayi bölgesinin bütüncül gelişim vizyonunun bir parçası olduğunu belirten Osmaniye OSB Yönetim Kurulu Başkan Vekili Şerif Tosyalı, "Osmaniye OSB'de yalnızca üretim kapasitesini değil, bu üretimi destekleyen tüm altyapıyı ve hizmet ekosistemini birlikte planlıyoruz. Son yıllarda artan yatırım talebi, genişleyen sanayi alanlarımız ve yoğunlaşan iş trafiği; sanayicilerimizin, iş ortaklarımızın ve misafirlerimizin nitelikli konaklama ihtiyacını daha görünür hale getirdi. Otel Projesi, bölgemizde yürüttüğümüz altyapı güçlendirme, dijitalleşme ve sürdürülebilirlik odaklı yatırımların doğal bir tamamlayıcısıdır. Uluslararası standartlarda bir markanın Osmaniye OSB'de yer alması, sanayicilerimizin operasyonel verimliliğine katkı sunarken, bölgemizin yatırımcı nezdindeki kurumsal gücünü de pekiştirecektir" dedi. Hayata geçirilecek olan bu otel projesi; Osmaniye OSB'de faaliyet gösteren sanayiciler, iş dünyasının temsilcileri, protokol üyeleri ve bölgeyi ziyaret eden misafirler için nitelikli konaklama ve hizmet ihtiyacına önemli ölçüde cevap verecek. Osmaniye OSB'nin vizyonu ve gelişim hedefleriyle örtüşen bu yatırımın, yalnızca konaklama alanında değil; bölge ekonomisi, istihdam ve hizmet kalitesi açısından da önemli katkılar sağlaması hedefleniyor. Uluslararası bir marka olan Radisson'un bölgeye kazandırılması, Osmaniye OSB'nin yatırım çekiciliğini ve kurumsal kapasitesini de güçlendirecek.



ADEM KURSLARI KADINLARA GELİR KAPISI OLDU

Kadınların hem meslek öğrenme hobi ve sosyalleşmek amaçlı geldikleri el sanatları, moda giyim ve tasarım ve aşçılık kursları ev hanımlarına gelir kapısı oldu. Kadiri ilçesinde (ADEM) Aile ve Destek Merkezinde açılan kurslara ev kadınları yoğun ilgi gösterdi. Mutfağa yabancı olmayan kadınlar, aşçılık kursunda farklı türden yiyecek üretme ve öğrenme fırsatı buldular. Halı tezgahlarında ilmek ilmek halı dokudular, dikiş makinalarının başında çeşit çeşit ürün elde ederken, el sanatları atölyesinde hünerlerini konuşturdular. Kadınlar yaklaşık 3 ay süresince üretilen el emeği göz nuru ürünleri değerlendirmek amacıyla stant açarak satışa sunma fırsatı buldular. Stantta çörek, börek, tatlı ve hamur çeşitleri, pantol, gömlek, tşört, yazma, yorgan, yastık, nevresim çeşitleri, atkı, bere, kilim, dokumadan yapılmış çantalar, hem çocuklara hem de büyüklere yönelik el sanatları bölümünde yapılan hediyelik eşyalar satışa sunuldu. Standı gezen ziyaretçiler sergilenen ürünlerden alarak ev hanımlarına katkıda bulundular. Hem meslek öğrenme ve sosyalleşmek amaçlı geldikleri kurslarda hem öğrenen hem üreten kadınlar açtıkları stant sayesinde aile bütçelerine de büyük katkı sağlamış oldu.

ZEHRA BALÇILAR



T.C. OSMANİYE İLİ KADIRLI BELEDİYE BAŞKANLIĞI İLAN

MADDE 1- İhale konusu KIRAYA VERME İŞİNE ilişkin BİLGİLER:

Aşağıdaki tabloda hesap numarası, adresi ve m²'si belli olan bir (1) adet Taşınmaz iş yeri (Şehir Hamamı) ihale komisyonun 29.12.2025 tutanağına istinaden 27.01.2026 tarihinde Salı günü saat 10:00'da 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. Maddesine uygun olarak açık artırma teklif usulü ile dokuz (9) yıllığına kiraya verilecek olan bir (1) adet taşınmaz iş yeri (Şehir Hamamı) yıllık muhammen kira bedeli (K.D.V.) hariç aşağıdaki tabloda belirtilmiştir.

S. NO	HES. NO	ADRES	FALİYET	M2	MUHAMMEN BEDEL+ KDV	%3 GEÇİCİ TEMİNAT
	154	Kadirli Belediyesi Pazar Mahallesi Osman Nuri SAYGILI Cad.212 ADA 27 PARSEL 154 HESAP NOLU	İŞ YERİ (ŞEHİR HAMAMI)	551	80.000,00TL X 9= 720.000,00TL	21.600,00 TL

MADDE 2-ŞARTNAME VE EKLERİNİN NEREDEN VE HANGİ ŞARTLARLA ALINACAĞI

Şartname ve ekleri (İhale dökümanı)Ş.Vedat Kocadallı Mahallesi, Kamil Kara Bulvarı, No:357 Kadirli/OSMANİYE adresinde bulunan Belediye binası Mali Hizmetler Müdürlüğü Gelirler Servisinden mesai saatleri içerisinde bedelsiz olarak görülebilir veya aynı adreste Gelirler Servisinden 5.000,00TL karşılığında satın alınabilir ancak ihaleye teklif verecek olanların İdarece onaylı ihale dökümanının satın alması zorunludur.

MADDE 3-İHALENİN NEREDE, HANGİ TARİH VE SAATTE VE HANGİ USÜLE YAPILACAĞI

İhale Kadirli Belediyesinin Ş.Vedat Kocadallı Mahallesi, Kamil Kara Bulvarı ,No:357 Kadirli/OSMANİYE adresinde bulunan Belediye binasının Belediye encümen toplantı salonunda encümen huzurunda 27.01.2026 tarihinde Salı günü saat 10.00'da 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45. Maddesine göre açık artırma teklif usulü gereğince yapılacaktır.

MADDE 4-VARSA TAHMİN EDİLEN BEDEL VE GEÇİCİ TEMİNAT MİKTARI

İşin kesin teminatı yapılan ihale neticesinde oluşan bir yıllık kira bedelinin tutarın % 6 sıdır. Ayrıca bir (1) yıllık kira bedeli üzerinden sözleşme damga vergisi ve ihale karar pulu ayrıca alınacaktır.

MADDE 5-İHALEYE KATILABİLMEK İÇİN GEREKEN BELGELER VE YETERLİK KRİTERLERİ

5.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri sunmaları gerekir:

5.1.a) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren noter tasdikli imza beyanname:

1) Gerçek kişi olması halinde, nüfus cüzdanı fotokopisi

2) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir. Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza beyanamesi.

3-) Geçici teminatın ödendiğine ilişkin belge veya teminat mektubu, nakit olarak Kadirli Belediye Başkanlığı (veznesine) veya Belediye Başkanlığı Vakıflar Bankası Kadirli şubesi TR.8400 0150 0158 0073 0050 7781 İban No'lu hesabına yatırılacaktır.

5.1.b) Vekâleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş ihaleye katılmaya ilişkin noter onaylı vekâletname ile vekilin noter tasdikli imza beyanamesi,

5.1.c) İsteklinin ortak girişim olması halinde, bu Şartname ekinde yer alan standart forma uygun noter onaylı iş ortaklığı beyanamesi,

5.1.d) Kadirli Belediyesine borcu (Emlak, Su, ÇTV, Kira, vb.) olmadığına dair Kadirli Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğünden, (ihale tarihinden önce) alınmış belge.

5.1.e) İhale dökümanının satın alındığını gösteren vezne makbuzu.

5.1.f) İhale komisyonunu gerekçesini belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta ve uygun bedeli kabul edip etmemekte serbestir. İhale Komisyonunun ihaleyi yapmama kararı kesindir.

Türkiye'de tebligat için adres göstermeleri

MADDE 6-AÇIK ARTTIRMA TEKLİF USULÜYLE YAPILACAK İHALELERDE BAŞVURULARIN HANGİ TARİH VE SAATE KADAR NEREYE YAPILACAĞI

Ş.Vedat KOCADALLI Mahallesi, Kamil KARA Bulvarı, No:357 Kadirli/OSMANİYE Adresinde bulunan Belediye binamızın Belediye encümen toplantı salonunda encümen huzurunda yapılacaktır.

ç) Başvurular ihale tarihi :27.01.2026 tarihinde Salı günü saat 10.00'da yapılacaktır. Bu tarih ve saat 10:00'a kadar başvuru yapılmalıdır.

OSMANİYE'DE "DESTANLARIN DANSI" SAHNELENDİ

Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 104. yılında "Destanların Dansı" tiyatral dans gösterisi sahnelendi. Kurtuluş coşkusunun kültürel ve sanatsal etkinlikle taçlandırıldığı final gecesinde sanatseverler zaman zaman keyifli zaman zaman da duygulu anlar yaşadı.

Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 104'üncü yıl dönümü çerçevesinde onlarca etkinliği organize eden Osmaniye Belediyesi, "Destanların Dansı" tiyatral dans gösterisine ev sahipliği yaptı. Korkut Ata Üniversitesi 15 Temmuz Amfisi'nde gerçekleşen "Destanların Dansı" gösterisinin sanat yönetmenliğini Serhat Turak üstlenirken müzik seçimleri de Taner Demiralp tarafından yapıldı. Çok sayıda davetlinin katıldığı unutulmaz gecede sanatseverler Nuh Tufanı'ndan Çanakkale Destanı'na kadar Anadolu ve Kafkas halklarının eşsiz tarihini göz alıcı kostümler, her dans için özenle hazırlanmış koreografiler ve birbirinden özel müziklerle hazırlanmış gösteriyi soluksuz izledi. Dans gurubunun geleneksel kostümleriyle renkli koreografiler de sergilediği gösteride izleyiciler zaman zaman keyifli zaman zaman ise duygulu anlar yaşadı. Kurtuluş coşkusunun kültürel ve sanatsal etkinlikle taçlandırıldığı anlamlı gece yoğun katılımıyla gerçekleştirirken "Destanların Dansı" tiyatral dans gösterisi ekibi sahne performansıyla sanatseverlerden tam not aldı.

Gösterinin sona ermesinin ardından Milliyetçi Hareket Partisi İl Başkanı Yusuf Çomu ile Belediye Başkan Yardımcıları Kevser Davarcı, Seda Horuzoğlu ve Doç. Dr. Selim Serhan Yıldız tarafından Sanat Yönetmeni Serhat Turak'a çiçek takdim edildi. **BÜLTEN**



OSMANİYE'DE İSTİKLAL AİLE YAŞAM MERKEZİ HİZMETE AÇILDI



Osmaniye Belediyesi, Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 104'üncü yıl dönümünde yapımı tamamlanan ikinci şubesi İstiklal Mahallesi Aile Yaşam Merkezi'ni hizmete aldı. Cilt bakımı, kuaförlük, açılıç, el sanatları ve spor gibi alanlarda kadınlara yönelik hizmet verecek olan Aile Yaşam Merkezi'nin açılışında konuşan Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Osmaniye'nin kurtuluşunun 104. yılında Aile Yaşam Merkezi'ni hanım kardeşlerine kazandırmanın haklı gururunu yaşadıklarını söyledi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 2025 yılını 'Aile Yılı' ilan etmesinin ardından Belediye Başkanı İbrahim Çenet talimatlarıyla ilki Fakuşağı Mahallesi'nde hayata geçirilen Aile Yaşam Merkezi'nin ikinci şubesi olan İstiklal Mahallesi Aile Yaşam Merkezi düzenlenen görkemli törenle açıldı. 7 Ocak Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 104'üncü yıl dönümünde hizmete alınan Aile Yaşam Merkezi'nde aileyi korumak, güçlendirmek ve kadınların sosyal hayata katılımları amaçlandı. Kuran-ı Kerim, kuaförlük, şiş örücülüğü, çanta yapımı, tek kırma, dekoratif ahşap boyama, giyim, kilim dokumacılığı, kanaviçe işlemesi, açılıç, pastacılık, takı tasarımı, filografi gibi ilgi gördükleri alanlarda kadınlar eğitim alırken çocuklarda Çocuk Oyun Odası'nda işinin ehli öğretmenler tarafından eğitim alacak. **"GELECEĞE DAİR UMUTLA BAKABİLECEKLERİ HAYAT KURSUNLAR İSTİYORUZ"** Her kutlu günü hizmetlerle taçlandırmanın gayretinde olduklarını ifade eden Belediye Başkanı İbrahim Çenet, "7 Ocak Osmaniye'mizin kurtuluşunun 104'üncü yılında böylesine güzel Aile Yaşam Merkezi'ni Hanım kardeşlerimize kazandırmanın bizler haklı gururunu yaşıyoruz. Biz her kutlu günümüzde hizmetlerimizle o günü taçlandırmanın da gayretinde olan yönetim anlayışını benimsedik. Hamdolsun Osmaniye'mizin kurtuluş etkinliklerinde bir dizi etkinlikler gerçekleştirdik. Akyar Caddesi Aile Yaşam Merkezi ile beraber bir anlam kazandı. Çevre mahallede oturan kadınlarımızın buraya gelerek kendi kişisel gelişimlerini geliştireceklerini umuyoruz. Burası sizin eviniz olsun. Osmaniye 6 Şubat'ı yaşadı şükürler olsun hep beraber yeni den küllerimizden doğduk. Şehrimizi ayağa kaldırdık. Birde sosyal restorasyonumuz olsun. İnsanımızın emeği ile bilgisi burada birleşsin geleceğe dair umutla bakabileceği kendisine hayat kursun istiyoruz. Yanı başında da gençlerimize Kitap Kafe hazırlıyoruz. Güzel ve doğru işler yapıldığı zaman orada da halkımızın teveccühünü görüyoruz." dedi. **BÜLTEN**

OSMANİYE'DE ÜCRETSİZ KARATE EĞİTİMİ

OSMANİYE Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından, sporun tabana yayılması ve gençlerin sağlıklı bireyler olarak yetişmesine katkı sağlamak amacıyla ücretsiz karate eğitimleri başlatıldı. Çocuklar ve gençler başta olmak üzere spora ilgi duyan her yaşta vatandaşın katılımına açık olan karate eğitimleri, alanında uzman ve deneyimli antrenörler eşliğinde Osmaniye Çok Amaçlı Spor Salonu'nda düzenli olarak gerçekleştiriliyor. Eğitimlerde temel karate tekniklerinin yanı sıra; disiplin, özgüven, öz kontrol, saygı ve spor ahlakı gibi değerlerin kazandırılması hedefleniyor. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü yetkilileri tarafından yapılan açıklamada, gençlerin zararlı alışkanlıklardan uzak tutulması, fiziksel ve zihinsel gelişimlerinin desteklenmesi ve sportif yeteneklerin erken yaşta keşfedilmesi amacıyla bu tür

ücretsiz spor faaliyetlerine büyük önem verildiği ifade edildi. Karate branşının; bedensel dayanıklılık, denge, koordinasyon ve konsantrasyon gelişimine önemli katkılar sunduğu vurgulandı. Osmaniye Çok Amaçlı Spor Salonu'nda belirlenen program dâhilinde sürdürülen eğitimler, modern spor altyapısı ve güvenli ortamda devam ederken, katılımcılar antrenmanlara yoğun ilgi gösteriyor. Aileler de çocuklarının sporla iç içe büyümesinden duydukları memnuniyeti dile getirdi. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Osmaniye genelinde farklı branşlarda açılan ücretsiz spor kurslarıyla sporu toplumun her kesimine ulaştırmayı hedeflerken, karate eğitimlerinin de bu vizyonun



önemli bir parçası olduğu belirtildi. İl Müdürlüğü yetkilileri, ilerleyen süreçte sporcu taramaları yapılarak yetenekli sporcuların kulüp ve müsabaka süreçlerine yönlendirileceğini ifade etti. Ücretsiz karate eğitimlerine

katılmak isteyen vatandaşların, Osmaniye Çok Amaçlı Spor Salonu'na başvurarak ya da Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'nden detaylı bilgi alabileceği bildirildi. **BÜLTEN**

OSMANİYE KETEM'DEN SERVİKS KANSERİNE KARŞI ERKEN TEŞHİS ÇAĞRISI



Osmaniye Sağlıklı Hayat Merkezi KETEM'de görev yapan Dr. İdil Şire, 31 Ocak Serviks Kanseri Farkındalık Ayı dolayısıyla yaptığı açıklamada, serviks (rahim ağzı) kanserinde erken teşhisin önemine dikkat çekti. Dr. Şire, Türkiye'de 30-65 yaş arası kadınlara 5 yılda bir ücretsiz HPV-DNA testi ile serviks kanseri taraması yapıldığını hatırlatarak, testin ağrısız, kolay ve kısa sürede uygulandığını belirtti. Kadınlara düzenli tarama yaptırmaları çağrısında bulunan Dr. Şire, "Şikâyet olmasa bile tarama yaş grubundaki kadınların kontrollerini ihmal etmemesi çok önemli. Erken teşhis hayat kurtarır" dedi.

TOPRAKKALE'NİN KADINLARI İLMEK İLMEK GELECEĞİ DOKUYOR



Osmaniye'nin Toprakkale ilçesinde faaliyet gösteren Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi, unutulmaya yüz tutmuş kilim dokuma sanatını yeniden canlandırarak kadınların emeğini ekonomiye kazandırıyor.

Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer'in destekleriyle bir yıl önce kurulan kooperatifte, 10 kadın bir araya gelerek geleneksel motifleri modern dokunuşlarla buluşturuyor. Kadınlar, hem el emeğini sanata dönüştürüyor hem de aile bütçelerine katkı sağlıyor. Kooperatif Başkanı Şule Çukadar, "Burada sadece ip ve renkleri değil, bir ruhu dokuyoruz. Amacımız bu ahengi önce kilimlerimize, sonra da bakan insanların kalbine yansıtmak," dedi. Her bir motifin derin anlamlar taşıdığını belirten Çukadar, Pıtrak motifinin içsel karmaşayı, Yıldız motifinin başarı ve takdir arzusunu, Çam motifinin ise doğaya duyulan özlemi simgelediğini söyledi.

Kooperatif, ürünlerini yalnızca yerel pazarlarda değil, aynı zamanda Trendyol, Hepsiburada ve Instagram üzerinden satışa sunuyor. Bu sayede hem Osmaniye'nin el sanatları Türkiye genelinde tanıtılıyor hem de kadınların emeği daha geniş kitlelere ulaşıyor. Toprakkale Kadın Girişimi Kooperatifi, hem kültürel mirasın korunmasına hem de kadın istihdamının artmasına öncülük ediyor. Modelin, bölgedeki diğer kadın girişimcilere de örnek olması hedefleniyor.

BÜLTEN

KESKİN VE KALAY AİLELERİNİN TALEP VE İHTİYAÇLARI DİNLEDİ

Gerçekleştirilen ziyaretlerde ailelerle yakından ilgilenen Kaymakam Dolu, vatandaşlarla bir süre sohbet ederek talep ve ihtiyaçlarını dinledi. Devletin her zaman vatandaşın yanında olduğunu vurgulayan Kaymakam Dolu, sosyal dayanışma ve gönül bağlarının güçlendirilmesinin önemine dikkat çekti. Ziyaretler sırasında Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Nuriye Çanak da Kaymakam Dolu'ya eşlik etti. Ailelerin sosyal ve ekonomik durumları hakkında bilgi alan Kaymakam Dolu, ihtiyaç duyulan konularda ilgili kurumlar aracılığıyla gerekli desteklerin sağlanacağını ifade etti. Misafirperverliklerinden dolayı Keskin ve Kalay ailelerine teşekkür eden Kaymakam Erdinç Dolu, bu tür hane ziyaretlerinin devam edeceğini belirtti. Aileler ise Kaymakam Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu'nun ziyaretlerinden duydukları memnuniyeti dile getirerek, kendilerine gösterilen ilgi ve destekten dolayı teşekkür etti. ÖMÜR KILIÇ



KAVAK HEYETİ, ÖZESER'İ ZİYARET EDEREK PROJELERİ GÖRÜŞTÜ

Kadirli Eğitim ve Kültür Vakfı (KAVAK) Genel Başkanı Mustafa Turan, Kadirli Şube Başkanı Duran İsaoğlu, Yönetim Kurulu Üyesi Zeynel Abidin Yanarates ve Kadirli Belediyesi Proje Birimi Personeli Onur Kuru, Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatih Rüştü Özser'i makamında ziyaret etti. Ziyaretin amacı, Kadirli İlçesi'nde hayata geçirilecek projelerle ilgili fikir alışverişinde bulunmak ve olası işbirliklerini görüşmekti. Görüşme sırasında, özellikle tarım ve kırsal kalkınma projeleri hakkında bilgi verildi ve bu projelerin ilçede nasıl daha etkili hale getirilebileceği üzerine görüşler paylaşıldı. KAVAK ekibi, eğitimi ve kültürü desteklemeye yönelik çeşitli projelerin de gündeme alındığını belirtti. İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatih Rüştü Özser, bu tür projelerin bölgenin kalkınmasına katkı sağlayacağını vurgulayarak, her türlü işbirliğine açık olduklarını ifade etti. Ziyaret, her iki tarafın da karşılıklı destek ve işbirliği konularında istekli olduğunu gösterdi. Özser, KAVAK Genel Başkanı ve ekibine nazik ziyaretleri için teşekkür ederken, Kadirli'nin gelişimine katkı sağlamak amacıyla projelerin hayata geçirilmesi için birlikte çalışmayı umut ettiklerini söyledi. Toplantı sonunda, KAVAK yetkilileri, gösterilen misafirperverlikten dolayı İlçe Tarım ve Orman Müdürü Özser'e teşekkür ederek, yakın zamanda projeleri daha detaylı olarak sunmak üzere bir araya gelme kararı aldılar. BÜLTEN



ENGELLERİ AŞTILAR, KARIN TADINI ÇIKARDILAR

Kadirli Engellsiz Yaşam Bakım, Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi Müdürlüğü tarafından hizmet alan bireyler için, sosyal etkinlikler kapsamında Kahramanmaraş Yedikuyular Kayak Merkezi'ne gezi düzenlendi. Gerçekleştirilen programda engelli bireyler, karla kaplı doğanın keyfini çıkararak kayak yaptı, kartopu oynadı ve doyasıya eğlendi. İlk kez kayak yapan birçok birey, eğitmenler eşliğinde yeni bir deneyim yaşamının mutluluğunu yaşadı. Katılımcıların yüzlerinden eksilmeyen gülümseme, etkinliğin ne kadar keyifli geçtiğini gözler önüne serdi. Gün boyunca çeşitli aktivitelerle vakit geçiren engelli bireyler, doğanın güzelliğiyle iç içe keyifli bir gün geçirdi. Kartopu oynarken ortaya çıkan renkli görüntüler, etkinliğe neşe kattı. Katılımcılar, merkez personeli ve refakatçileriyle birlikte sıcak içeceklerini yudumlayarak kış mevsiminin tadını doyasıya yaşadı. BÜLTEN



KDAKP KAPSAMINDA SALÇA MAKİNELERİ TESLİM EDİLDİ

Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından, Uluslararası Tarımsal Kalkınma Fonu (IFAD) destekli Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAKP) - Hassas Grupların Desteklenmesi Programı (HGDP) kapsamında yürütülen çalışmalar devam ediyor.

Proje çerçevesinde, 600 metre rakımın üzerindeki köylerde yaşayan ve ekonomik açıdan dezavantajlı durumda bulunan bireylerin üretime katılımını artırmak, gelir getirici faaliyetlerde bulunmalarını sağlamak amacıyla, %100 hibe desteğiyle iki kişiye salça makinesi teslim edildi.

Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri tarafından gerçekleştirilen teslimatla birlikte, kırsal bölgelerde yaşayan vatandaşların tarımsal ürünleri değerlendirerek kendi üretimlerini yapmaları ve ekonomik kazanç elde etmeleri hedefleniyor.

Yetkililer, bu tür desteklerin özellikle kadınlar, gençler ve hassas gruplar için önemli bir fırsat sunduğunu belirterek, projeye birlikte yerel üretimin çeşitlenmesi, kırsal kalkınmanın hızlanması ve köyden kente göçün azaltılması amaçlandığını ifade etti.

KDAKP kapsamında hayata geçirilen desteklerin, önümüzdeki dönemde de devam edeceği ve farklı gelir getirici projelerle kırsal alanlardaki yaşam kalitesinin artırılmasının hedeflendiği bildirildi. BÜLTEN



VALİ YILMAZ: "OSMANİYE'DE ASAYİŞTE YÜZDE 98'LİK BAŞARI"

Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, 2025 yılı Aralık ayına ilişkin asayiş ve güvenlik değerlendirmesini paylaştı. İl genelinde 20 bin 120 asayiş olayı meydana gelirken, bu olayların 19 bin 650'si aydınlatıldı ve yüzde 98'lik başarı elde edildi. Göçmen kaçakçılığıyla mücadelede 37 olayda 45 şüpheli yakalanırken, 631 düzensiz göçmen tespit edildi. Kaçakçılık operasyonlarında 556 bin 91 paket sigara, 5 milyon makaron, 892 cep telefonu ve çeşitli kaçak ürünler ele geçirildi. Narkotik suçlarda 2 bin 30 olayda 2 bin 299 şüpheli yakalanmış, 345 kişi tutuklanmıştır. Operasyonlarda çok miktarda uyuşturucu madde ele geçirilmiştir. Trafik denetimlerinde ise 3 bin 382 kaza meydana geldi; 23 kişi hayatını kaybetti, 3 bin 68 kişi yaralandı. Vali Yılmaz, "Osmaniye'nin huzuru, güvenliği ve refahı için tüm birimlerimizle kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz." dedi.



ABDULKADİR ÇAY: "GAZETECİSİZ, İLKESİZ VE KALİTESİZ GAZETECİLİK YAPAMAYIZ"

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay, dijital dönüşümün gazetecilik anlayışını kökten değiştirdiğini belirterek, bu sürecin yapay zekâ, dijital yetkinlikler ve mesleki sorumluluklar ekseninde değerlendirilmesi gerektiğini söyledi.

"Basma sağlanan kamu desteği 6 milyar TL'yi aştı"

Çay, Basın İlan Kurumu'nun dijital dönüşüm sürecinde ilan.gov.tr'nin 95 milyon sayfa görüntülemeye ulaştığını ve BİK Analitik uygulamasıyla internet sitelerinin objektif ölçümlerinin yapıldığını aktardı. 2025 yılında basına sağlanan kamu desteğinin 6 milyar TL'yi geçtiğini ifade etti.

"Gazetecisiz, ilkesiz gazetecilik olmaz"

Yapay zekânın gelişmesiyle "insansız habercilik" tartışmalarının arttığını belirten Çay, "Yapay zekâ ne kadar gelişirse gelişsin, gazetecisiz, ilkesiz ve kalitesiz gazetecilik yapamayız" dedi.

Dezenformasyonla mücadele vurgusu "Veri zehirlenmesi" kavramına dikkat çeken Çay, geçmişte medyanın yanlış bilgilendirmelerle topluma zarar verdiğini hatırlatarak, dezenformasyonla mücadelenin her zamankinden önemli olduğunu vurguladı.

"Gelecek dijital dünyada şekilleniyor"

Türk Dil Kurumu'nun 2025 yılının kelimesi olarak "dijital vicdan"ı seçtiğini hatırlatan Çay, dijitalleşmenin sunduğu fırsatlara dikkat çekerek, "Bu geleceğe yön verenlerden mi olacağız, yoksa gerisinde mi kalacağız, buna karar vermeliyiz" dedi.

Panel İstanbul'da gerçekleştirildi

Basın İlan Kurumu tarafından düzenlenen "Dijital Dönüşüm Çağında Habercilik: Yapay Zekâ ve Dijital Yetkinlikler" paneli, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Prof. Dr. Burhanettin Duran'ın katılımıyla İstanbul'da yapıldı.

KAYNAK: BASIN İLAN KURUMU



1973 KADIRLI İDMAN YURDU'NDAN DOSTLUK DOLU HAZIRLIK MAÇI



1973 Kadirli İdman Yurdu, lig arasında Toprakkale Gençlerbirliği Spor ile hazırlık maçı yaptı. Mücadele, sahadaki performans kadar centilmenlik ve dostluk ruhuyla da dikkat çekti. Kulüp Başkanı Bakır Yıldız, Toprakkale'deki misafirperverlikten duydukları memnuniyeti dile getirerek bu tür maçların kulüpler arası dostluğu güçlendirdiğini söyledi. Teknik Direktör Mustafa Taşar, karşılaşmanın takım uyumu ve eksiklerin görülmesi açısından verimli geçtiğini belirtti. Toprakkale cephesinden Başkan İbrahim Yıldız ve Teknik Sorumlu Murat Yüksek ise, maçın sportif gelişim ve dostluk açısından önemli olduğunu ifade etti. Her iki kulüp de müsabakanın Osmaniye futbolunda fair-play anlayışına katkı sağladığını vurguladı.BÜLTEN

TÜBERKÜLOZ BİLİNÇLENDİRME ÇALIŞMALARINA YOĞUN KATILIM

Kadirli İlçe Sağlık Müdürlüğü, Tüberküloz Farkındalık Haftası sebebiyle önemli bir adım atarak saha çalışmalarını başlattı. İlçede yapılan ev ziyaretleriyle halk, tüberküloz hastalığı hakkında bilgilendirildi. Sağlık ekipleri, tüberkülozun erken teşhisinin ve tedavisinin önemine vurgu yaparak, halkı hastalığın belirtileri, korunma yöntemleri ve tedavi süreci hakkında bilgilendirdi. Ziyaretlerde, vatandaşlara tüberkülozun bulaşıcı bir hastalık olduğu ve zamanında müdahale edilmesi gerektiği hatırlatıldı. İlçe Sağlık Müdürlüğü, halkın bilinçlenmesi ve tüberkülozun yayılmasının önlenmesi amacıyla bu tür saha çalışmalarının artarak devam edeceğini belirtti. Ayrıca, tüberküloz testi yapılabilen sağlık kuruluşları hakkında da bilgi verildi. Bu tür farkındalık çalışmalarının, toplum sağlığının korunmasında önemli bir rol oynadığına dikkat çekildi.BÜLTEN



KADIRLI'DE SERVİKS KANSERİ FARKINDALIK ETKİNLİĞİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Kadirli İlçe Sağlık Müdürlüğü, 1-31 Ocak Serviks Kanseri Farkındalık Ayı kapsamında önemli bir bilgilendirme çalışması gerçekleştirdi. Sağlık ekipleri, Kadirli Sülemiş Cami Kız Kur'an Kursu'nu ziyaret ederek öğrencilere ve katılımcılara kanser ve kanser taramaları hakkında detaylı bilgiler verdi. Etkinlikte,

özellikle serviks kanserinde erken teşhisin hayat kurtarıcı önemi üzerinde duruldu. Yetkililer, bu tür farkındalık çalışmalarının toplumsal bilinç oluşturmak ve erken teşhisi yaygınlaştırmak açısından büyük önem taşıdığını belirtti.BÜLTEN



KADIRLI'DE ANNELERE "ANNE AKADEMİSİ" EĞİTİMİ

Kadirli Kaymakamlığı Adem Birimi ve Kadirli İlçe Sağlık Müdürlüğü işbirliğiyle düzenlenen "Anne Akademisi" eğitim programı, bölgedeki annelere önemli bilgiler sunarak büyük ilgi gördü. Eğitim, annelerin çocuk sağlığı, gelişim süreçleri ve bakımına dair bilinçli adımlar atmalarını sağlamayı amaçlıyor. Katılımcılar, uzman eğitmenler eşliğinde çeşitli seminerler ve interaktif eğitimlerle çocuklarını en iyi şekilde yetiştirmek için gerekli bilgi ve becerileri kazandılar. Programda, çocukların fiziksel ve zihinsel gelişimi, doğru beslenme alışkanlıkları, eğitimsel faaliyetler, güvenli oyun alanları ve evdeki bakım rutinleri gibi çok çeşitli konulara yer verildi. Ayrıca, annelere, çocuklarıyla olan iletişimlerini güçlendirebilecek pratik teknikler de sunuldu. Eğitim boyunca, anneler, hem çocuklarının gelişiminde nasıl daha etkili rol oynayabileceklerini hem de kendi psikolojik ve duygusal sağlıklarına nasıl daha fazla özen gösterebileceklerini öğrendiler. Kaymakamlık tarafından gerçekleştirilen bu sosyal sorumluluk projesinin, annelere yönelik sunduğu seminerler, uygulamalı çalışmalar ve



bireysel danışmanlık hizmetleri, katılımcılardan büyük takdir topladı. Eğitimin sonunda anneler, aile içi ilişkileri geliştirme, sağlıklı yaşam alışkanlıkları edinme ve sağlıklı iletişim kurma konusunda önemli bilgiler edindi. Ayrıca, sosyal destek ağları oluşturma konusunda teşvik edildiler ve böylece yalnız olmadıklarını hissetmeleri sağlandı. Bu programın, annelere toplumsal farkındalık kazandırmayı ve çocuklarının gelişimine katkı sağlamayı hedeflediği vurgulandı. Kaymakamlık yetkilileri, anne sağlığının, çocuk sağlığına doğrudan etki ettiğine dikkat çekerek, bu tür eğitimlerin yerel yönetimler ve sağlık kuruluşları tarafından desteklenmesinin önemine değindiler.BÜLTEN

KEMAL SATIR CADDESİ MODERN YOL GÖRÜNÜMÜNE KAVUŞUYOR

Osmaniye Belediyesi tarafından başlatılan asfalt yol seferberliği kapsamında Kemal Satır Caddesi'nin ikinci etabında BSK sıcak asfalt serim öncesinde zemin kazıma çalışmaları başlatıldı. Gidiş-geliş iki şeritten oluşacak cadde peyzaj ve kaldırım çalışmalarıyla modern yeni görünümünün yanında göz alıcı güzelliğe kavuşacak. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı'na bağlı Karayolları Genel Müdürlüğü'nce hızlı tren projesi kapsamında kent içerisinde başlatılan üst geçit çalışmaları kapsamında Kemal Satır (Salı Yolu) Caddesi'nin geçidi tamamlandı. Geçidin tamamlanmasının ardından Osmaniye Belediyesi tarafından caddenin daha modern görünümüne kavuşması için başlatılan çalışmalarda üst geçit ile çevre yolu arasında kalan birinci etap orta refüj ve peyzaj çalışmalarıyla birlikte geniş kaldırımlar inşa edilerek BSK sıcak asfaltla da cadde modern görünüme kavuşturulmuştu. Kemal Satır Caddesi'nin ikinci etabı olan Osmaniye Belediye Hizmet Binası ile üst geçit arasında kalan bölümünde modern yol görünümüne kavuşturulması için çalışmalar başlatıldı. Freze makinesi ile zemin kazıma çalışmalarının başlatıldığı cadde orta refüj ve peyzaj çalışmalarının yanında inşa edilecek olan modern geniş kaldırımlarla yeni görünümüne kavuşacak. Zemin kazıma-düzenlemesinin ardından BSK sıcak asfaltı serilecek olan Kemal Satır Caddesi tamamlandığı göz alıcı güzelliğe kavuşacak. BÜLTEN



BAŞKAN OLCAR ESNAFLA BULUŞTU, TALEPLERİ DİNLEDİ



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Andırın ve Karatepe Caddesi ile Üçgen Park civarındaki esnafı ziyaret ederek sahada vatandaşlarla bir araya geldi.

Başkan Olcar, esnafın hal ve hatırını sorup taleplerini bizzat kendilerinden dinledi. Ziyaret sırasında esnafarla sohbet eden Olcar, çaylarını içip onlarla bir araya geldi. "Gönüller bir olunca, muhabbetin tadı da bir başka oluyor" diyen Başkan Olcar, esnafa güler yüz ve hayır duaları için teşekkür etti. Başkan Olcar, "Rabbim kazançlarına bereket versin. Bizler her zaman sahadayız, her zaman yanınızdayız" ifadelerini kullandı. Ziyaret, belediyenin vatandaş odaklı hizmet anlayışının bir göstergesi olarak değerlendirildi. Ziyaret, esnaf ve vatandaşlar arasında sıcak bir diyalog ortamı oluşmasına vesile olurken, Kadirli Belediyesi'nin sahadaki aktif rolünü bir kez daha ortaya koydu. BÜLTEN

SILA GAZETESİ

12 OCAK 2026 PAZARTESİ SAYI : 6381
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köşeler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN e-mail

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 7.00 ₺

OSMANİYE MADENİ SANATKARLAR ESNAF ODASI'NDA MURAT DELİKİŞİ DÖNEMİ

Osmaniye'mizin köklü kuruluşlarından Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası'nda bayrak değişimi yaşandı. Osmaniye'de 1965 yılından bu yana faaliyet gösteren Osmaniye Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası, düzenlenen olağan kongre ile yeni başkanını seçti. 20 yıldır görevi sürdüren Ahmet Bayral, hizmet bayrağını başarılı iş insanı Murat Delikişi'ye devretti. Osmaniye Küçük Sanayi Sitesi'nde düzenlenen kongre, birlik ve beraberlik havasında geçti. Divan Başkanlığı Osmaniye Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Murat Yalçın tarafından yürütüldü. Seçime tek liste ile giren Murat Delikişi, 913 üyenin tamamının oyunu alarak güçlü bir başlangıç yaptı. Yeni Başkan Delikişi, açılış konuşmasında 5 dönemdir başkanlık yapan Ahmet Bayral ve ekibine hizmetleri için teşekkür etti. 20 YILLIK TECRÜBE YERİNİ YENİ ENERJİYE BIRAKTI Görevi devreden Ahmet Bayral, Murat Delikişi'nin



odayı daha ileriye taşıyacağına olan inancının tam olduğunu belirterek, yeni yönetimi tebrik etti. Çiçeği burnunda başkan Delikişi ise yönetim kurulu ile birlikte esnafın sorunlarına çözüm üretecek ve sanayi sitesinin gelişimine katkı sağlayacak projelere imza atacaklarının sözünü verdi. BÜLTEN

KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU'DAN TURP YIKAMA TESİSLERİNE ZİYARET



Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU, ilçemizde tarımsal üretime ve istihdama katkı sağlayan çiftçilerden Türker ÖZ ve Haşim DOMURCUK'a ait turp yıkama tesislerini ziyaret ederek tesislerde yürütülen çalışmalar hakkında yerinde incelemelerde bulundu. Ziyaret sırasında İlçe Jandarma Komutanı Barış KARA, İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatih Rüstü ÖZESER ile Orman İşletme Müdürü Adem SARIBIYIK da Kaymakam DOLU'ya eşlik etti. İncelemelerde üretim süreci, tesisin kapasitesi ve bölge tarımına sağladığı katkılar değerlendirildi. Ziyarettten duydukları memnuniyeti dile getiren Türker ÖZ ve Haşim DOMURCUK, ziyaretlerinden dolayı Kaymakam Erdiñç DOLU'ya teşekkür etti. MENDERES ÖZAT

VALİ YILMAZ, DOWN SENDROMLU ÇOCUKLARLA BİR ARAYA GELDİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Down Sendromlular Derneği Başkanı Sultan Erat ve dernek üyeleri ile birlikte down sendromlu çocuklarımız ve ailelerini makamında kabul etti. Ziyarete konuşan Başkan Sultan Erat, Vali Yılmaz'a yeni görevinde başarı dileklerini ileterek, dernek faaliyetlerine verdiği destek için teşekkür etti. Vali Yılmaz ise konuklarına teşekkür ederek, Osmaniye'ye olan gönül bağını şu sözlerle dile getirdi: "Osmaniye, benim memleketim. Vali olarak görev yaptığım ilk yer, benim için çok kıymetli. Osmaniye'de görev yapmanın gururu benim için bambaşka. Kalbim hep burada olacak." BÜLTEN



İDARECİLER GÜNÜ'NDE KAYMAKAM DOLU'YA TEBRİKLER

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, 10 Ocak İdareciler Günü dolayısıyla tebrikleri kabul etti. İlçede görev yapan kamu yöneticileri, Kaymakamlıkta bir araya gelerek Dolu'ya günün anlam ve önemine ilişkin iyi dileklerini iletti. Kaymakam Dolu, idarecilerin kamu hizmetindeki önemine vurgu yaparak, tüm yöneticilere özverili çalışmalarından dolayı teşekkür etti. Kutlamalar kapsamında, idarecilerin görev ve sorumluluklarını yerine getirirken gösterdikleri gayretin önemine dikkat çekildi ve kamu hizmetlerinin daha etkin yürütülmesi için iş birliğinin önemi vurgulandı. BÜLTEN



KADIRLI'DE VEREM EĞİTİM VE FARKINDALIK HAFTASI ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ



Kadirli Devlet Hastanesi Verem Eğitimi ve farkındalık haftası kapsamında verem (tüberküloz) hastalığı hakkında stant kuruldu. 79. Verem Eğitim ve Farkındalık Haftası sebebi ile hastane içerisinde Verem Hastalığı ve hastalıkla mücadele konulu stand açılarak hastane personelleri, hasta ve hasta yakınları bilgilendirildi. Açılan standda uzman doktor ve hemşireler tarafından hastaneye gelen vatandaşlara verem mikrobuunun bulaşma yollarını ve erken teşhisin hayati önemi vurgulandı. Etkinlikte dağıtılan broşürlerle toplum sağlığını tehdit eden bu hastalığa karşı bilinç düzeyi artırıldı. Hastane başhekimisi Uzm. Dr. Hakkı Özdoğan, öksürük ve halsizlik gibi belirtiler gösteren kişilerin hiç vakit kaybetmeden en yakın bir sağlık kuruluşuna başvurması gerektiğini hatırlatırken, veremle mücadelede erken tanı, düzenli tedavi ve toplumsal farkındalığın büyük önem taşıdığına vurgu yaptı. BÜLTEN



KADIRLI'DE YEŞİLAY İLE BELEDİYE ARASINDA BAĞIMLILIKLA MÜCADELE İÇİN PROTOKOL İMZALANDI.

Yeşilay Kadirli Şubesi ile Kadirli Belediyesi arasında işbirliği protokolü imzalandı.

Belediye Meclis Toplantı Salonu'nda düzenlenen imza törenine, Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Yeşilay Kadirli Şube Başkanı Mustafa Kemal Evren Çiğil, belediye yetkilileri ve Yeşilay gönüllüleri katıldı.

Çiğil, protokol kapsamında, tütün, alkol, madde, kumar ve teknoloji bağımlılığı başta olmak üzere bağımlılık türlerine karşı koruyucu, önleyici ve rehabilite edici faaliyetlerin hayata geçirileceğini söyledi.

Bu kapsamda eğitim, bilgilendirme, sosyal farkındalık çalışmaları ve işbirliğine dayalı projelerle çocukların gençlerin ve ailelerin desteklenmesinin planlandığını belirten Çiğil, katkılarından dolayı Belediye Başkanı Olcar'a teşekkür etti.



Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar da protokolle toplumda şiddete, cinayete, sosyal huzursuzluğa sebep olan bağımlılıkla mücadele konusunda ortak çalışmalar gerçekleştireceklerini kaydetti. MENDERES ÖZAT

